
PÔSTNE OBDOBIE
    11.- 18.  február 2024

LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa 6. nedeľa v období cez rok
Pondelok Féria
Utorok Féria
Streda Popolcová streda – začiatok pôstneho obdobia
Štvrtok Féria
Piatok Féria
Sobota Féria
Nedeľa 1. pôstna nedeľa

OZNAMY

 Dnes sa uskutoční farský karneval, na ktorý deti srdečne pozývajú Animátori o 15.h. v 
Pastoračnom centre sv.Urbana. Deti si môžu dať rôzne masky, spoločne sa zabavia, 
zahrajú aj zatancujú. Ďakujeme rodičom vopred za každý príspevok k občerstveniu. Tešíme 
sa na vašu účasť.

 V tomto týždni máme Popolcovú stredu, ktorou vstúpime do Pôstneho obdobia. Počas sv. 
omší bude požehnanie popola a značenie popolom na znak pokánia. V tento deň je prísny 
pôst -  len jedenkrát za deň sa dosýta najesť (od 18. roku do 60. roku života) a zdržovanie 
sa mäsitého pokrmu,  (záväzné od 14. roku života). Sv. omše v tento deň budú v Skalici 
ráno o 7.00 hod. a večer o 18.00 hod.   vo Farskom kostole  .

 Bratislavská arcidiecézna charita sa počas 1. pôstnej nedele opäť uchádza v chrámoch o 
podporu veriacich v Zbierke na charitu. Službu a pomoc núdznym v Bratislavskej 
arcidiecéze môžete podporiť  zaslaním finančného príspevku na transparentný účet verejnej
Zbierky pre núdznych SK9109000000005208777794.  Online podporu Bratislavskej 
arcidiecéznej charity a jej služby nájdete na www.charitaba.sk a jej sociálnych sieťach. 
Ďakujeme.

 Pobožnosť Krížovej cesty v Pôstnom období bude bývať v piatok o 17.15 hod. v Kostole 
milosrdných bratov a v nedeľu o 15.00 hod. vo Františkánskom kostole. Srdečne Vás 
pozývame na túto pobožnosť, nakoľko kto sa jej zúčastní, môže získať za obvyklých 
podmienok úplné odpustky. Po Krížovej ceste v nedeľu bude možnosť uctenia si relikvie 
svätého Kríža a tiež býva v nedeľu po Krížovej ceste zbierka na kvety na Veľkonočnú 
výzdobu.

 Na Popolcovú stredu 22.2. bude farská kancelária zatvorená.

 Celonočná pôstna adorácia začiatok – 16.2. o 19:00 -  Kaplnka sv. Anny – Karner.

 Sviatosť birmovania v     našej farnosti bude 12. mája.

 Farská charita Vás počas pôstneho obdobia  srdečne pozýva na prednášku s názvom "Slovko do 
duše". Pôjde o psychologicko-teologické zamyslenia sa nad problémami, ktoré sa dotýkajú každého z
nás. Pozvaní sú všetci tí, ktorí majú túžbu chvíľu sa zastaviť a zotrvať v príjemnom prostredí a možno
sa aj niečo nové dozvedieť. Na všetkých sa tešia prednášajúci: p. kaplán Mário Jančovič a 
psychologička Anna Janičkovičová. Prvá prednáška o komunikácii medzi ľuďmi a Bohom sa 
uskutoční vo štvrtok 15.2. o 16:30 v priestoroch Štíbora v Skalici. Ďalšie informácie a termíny sú na 
plagáte na nástenke.

 Dovo ujeme si Vás požiada  o poukázanie 2% podielu zo zaplatenej dane z príjmov pre naše farskéľ ť
ob ianske  združenie  ANGELUS,  peniaze  budú  použité  na  prácu  s  de mi  a  mládežou,  nač ť
spolufinancovanie  projektov  v  Pastora nom  centre  -  revitalizáciu  priestorov  a  tiež  na  postupnéč

http://www.charitaba.sk/


dobudovanie arboréta, ktoré je vysadené v hornej asti pozemku. Tla ivá sú dostupné v našich kostolochč č
a tiež na stránke farnosti. akujeme za podporu.Ď  

 Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole je v zimnom období otvorená denne od 7.00
do 16.00 hod.

 Úradné hodiny farskej kancelárie: pondelok a piatok: 15:00 - 17:00 hod V týchto časoch 
Vám budeme k dispozícii aj telefonicky 034 66 44 263, prípadne e-mailom na 
skalica@ba.ecclesia.sk.

 Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 
225 902 /iba volať, nie SMS/.



FILIÁLKY:  

Bohoslužby: Popolcová streda

Prietržka: 17.00 hod. Vrádište:18.00 hod. Mokrý Háj: 17.00 hod.

Počas svätých omší bude požehnanie popola a značenie popolom na znak pokánia.
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